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[bookmark: _GoBack]Ata da Sexagésima oitava Sessão Ordinária do Segundo Período da Nona Legislatura da Câmara Municipal de Angico–TO. Aos 21 dias do mês de maio de 2026, às 19:00 horas na sede própria da Câmara Municipal de Angico–TO, situada à rua Santa Catarina n° 49, centro, reuniram-se ordinariamente, sob a Presidência da Vereadora Apoliana Carneiro de Oliveira e os demais vereadores, Artur Ramos Dos Santos, Cleomam Pereira Lima, Denilton Gonçalves Santos, João José de Oliveira Filho, Raimundo Nonato Oliveira de Santana, Rafael Borges dos Reis, Reginaldo Pereira Reis e Waldonez Costa Araújo. Havendo número legal e sobre a proteção de Deus a presidente declara início da sessão Ordinária. Em seguida a presidente convocou o primeiro secretário o vereador Artur Ramos Dos Santos para fazer a leitura bíblica e oração da noite. Logo após a presidente convocou o segundo secretário o vereador Raimundo Nonato Oliveira de Santana, para fazer a chamada nominal com a presença de nove (09) vereadores no plenário, a presidente declarou aberta a presente sessão ordinária e convocou a secretária Mariana Barros para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada com unanimidade. Em continuidade aos trabalhos a presidente agradeceu a Deus por mais uma noite de trabalho nesta augusta casa de leis, cumprimentando os nobres pares vereadores, e funcionários da casa. Logo após, convocou o primeiro secretário o vereador Artur Ramos Dos Santos para fazer a apresentação das matérias de ordem da noite, onde o mesmo apresentou o Requerimento nº 11/2026 de autoria do vereador Waldonez Costa Araujo “Requerer o envio de expediente” ao excelentíssimo senhor prefeito, Cleofan Barbosa Lima, que junto à secretaria competente faça a cobertura da quadra de  esporte do Povoado de Mato Redondo e dá outras providencias’’. E o Requerimento nº 12 /2025	de autoria vereador Rafael Borges dos Reis  “Requerer o envio de expediente” ao excelentíssimo senhor prefeito, Cleofan Barbosa Lima, que junto à secretaria competente,  que seja realizada a Demolição e limpeza do antigo prédio da Delegacia do Município de Angico-TO. Em continuidade aos trabalhos a presidente agradeceu a Deus por mais uma noite de trabalho nesta augusta casa de leis, cumprimentando os nobres pares vereadores, e funcionários da casa. Em seguida presidente deliberou para o Pequeno Expediente e franqueou a palavra para quem dela quiser fazer uso, Fez uso da palavra o vereador Waldonez Costa Araújo deu boa noite a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade de mais um dia de trabalho. Cumprimentou todos os nobres pares vereadores, na pessoa da presidente Apoliana Carneiro,e funcionários da casa em nome da secretaria interina Mariana Barros, o nobre vereador  fez uso da palavra apenas para prestar seu apoio e voto ao requerimento do colega vereador  Rafael Borges, e também pediu apoio e voto aso colegas vereadores ao seu requerimento que é de sumas importância para os nossos atletas, muito obrigado. Em continuidade a presidente passou para o Grande Expediente e concedeu a palavra a quem desejasse fazer uso. Fez o uso da palavra o vereador. Rafael Borges dos Reis iniciou sua fala cumprimentando a todos, agradecendo a Deus pela oportunidade e saudando a presidente Apoliana Carneiro, os demais vereadores, servidores da Casa na pessoa da sua amiga Jakelise,o nobre para prestar seu apoio e voto ao requerimento do colega vereador Waldonez, em breve palavras pediu apoio e voto aso colegas vereadores ao seu requerimento que ´de grande valia e segurança para nossa comunidade, finalizou bom boa noite a todos. Em seguida a presidente colocou os Requerimentos que estavam tramitando os  Requerimento nº 11/2026 de autoria do vereador Waldonez Costa Araujo “Requerer o envio de expediente” ao excelentíssimo senhor prefeito, Cleofan Barbosa Lima, que junto à secretaria competente faça a cobertura da quadra de  esporte do Povoado de Mato Redondo e dá outras providencias’’. E o Requerimento nº 12/2026	de autoria vereador Rafael Borges dos Reis “Requerer o envio de expediente” ao excelentíssimo senhor prefeito, Cleofan Barbosa Lima, que junto à secretaria competente, que seja realizada a Demolição e limpeza do antigo prédio da Delegacia do Município de Angico-TO. Para primeira e única discursão e não havendo discursão foi para primeira e única votação, aprovado com unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, a presidente declarou encerrada a sessão ordinária e marcou outra para o dia 22 de maio de 2026, convocando a secretária Mariana Barros para redigir á presente ata que, após ser lida e aprovada, será assinada por todos. 
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